

# 免费开放首日,六千学生畅游

## 每场限游两小时 有条件的学校明年将开游泳课



“暑假怎么过?不如游泳去。”这几日,这句话成了11岁周泽琪的口头禅,“既锻炼身体,又能解暑,更重要的是,小区游泳馆对我们免费开放,这下可以游个饱了!”

7月8日,长沙39家定点游泳馆开放的第一天,长沙市副市长何寄华来到其中的咸嘉新村游泳池督查,并提醒学生要以安全为本。据省体育局不完全统计,这天参与游泳的学生大约6500名。

■记者 吕菊兰 李琪 实习生 黄芳 陈丽斯

畅快游,过把瘾

清澈的游泳池内,孩子们欢快地畅游着……7月8日下午4时半,记者来到咸嘉新村游泳池,虽然部分中学还未放假,但1200平方米的游泳池很是热闹,不少家长在岸边陪同,一旁还有9名救生人员现场巡逻。

“我7岁就会游泳了。”周泽琪静静的坐在岸边,他说,往年暑假,父母都会给他花200元办张会员卡,但也只能游15次。“现在免费了,这下可以过把瘾了。”看到孩子们在水中畅游,何寄华满脸笑容:“小朋友,游了较长时间就要休息一下。”何寄华叮嘱现场的小朋友,一定要以安全为本,在良好的心态和身体状况下,才能

下水游泳,一旦感到身体不适,要赶紧上岸休息。“家长要注意陪同,游泳馆要加强设施完善和制度建设。”

每场限时两小时

据咸嘉新村游泳池主管宋艳敏介绍,出于学生的安全考虑,游泳馆特意将每场时间设置为2小时。“我们每天都会加清水,并消毒。”宋艳敏说,中小学生在出示学生证进场后,必须先去做淋浴试水温,“水中的温度约30.5℃,比较适合。”

在陪同区,家住望城坡的李玉兰和丈夫目不转睛地看着水中的儿子。“我儿子不是很擅长游泳。”李玉兰说,儿子在同学的邀请下,嚷着要来游泳。“锻炼下身体,我们也赞



7月8日,长沙市咸嘉新村游泳池,小朋友正在游泳。从当日起,全市39家游泳池免费向中小学生开放。 记者 伍霞 摄

同。”听说游泳馆是免费开放,他们一家人下午3时准时赶到了。“限制只能游2个小时,这个规定好,免得孩子玩心大,我们喊不动。”

明年学校可设游泳课

“我平时一有时间就会去游泳。”何寄华笑呵呵地告诉记者,他是在大二的体育课上学会游泳的,游泳对身体有益。

据了解,39家定点游泳馆具体开放日期为7月8日—8月21日,每天集中开放时间为15时至19时。

长沙市城区中小学生凭有效学生证(《中学生手册》或《小学生综合素质评价报告书》),可就近到各区政府购买服务的39家定点游泳场馆入场。何寄

华表示,明年,长沙市有条件的学校,在学生和家长自愿的前提下,可能会将游泳课纳入校本课程。

市民声音

咸嘉新村陈女士:游泳馆就在家门口,孩子可以锻炼身体,多认识朋友,挺好的。

长沙市一中欧阳同学:在户外太阳下游泳感觉非常棒!还不用花钱,爽!

四方坪李女士:免费啊?挺好的,孩子暑假又多了个好去处,但要注意卫生。

侯家塘丁阿姨:免费的游泳池,人肯定很多,不知道消毒措施做得到不到位,怕传染什么疾病。

## 高校创先争优 推进教育改革

本报7月8日讯 今日下午,全省高校创先争优活动座谈会在中南林业科技大学召开。省委常委、省委组织部部长黄建国出席会议并强调,高校作为人才密集地,应紧紧围绕“推进教育改革、搞好教书育人、服务教育强省、办人民满意学校”主题,开拓创新,为加快建设教育强省、人才强省做出新的更大的贡献。

“创先争优活动搞得好不好,关键看广大群众是不是得到了实惠。”会上,黄建国要求各高校要把服务师生员工作为经常性机制,着力在改善师生学习和生活条件,改进管理服务、帮助贫困学生、做好毕业生就业等方面下功夫,兑现做出的承诺。

■记者 胡抒雯

深入开展创先争优活动·时代先锋

## 乌溪村着力打造 全省“生态文明村”

本报7月8日讯 “村里铺张浪费、赌博酗酒的少了,勤俭持家、育子成才的多了。”今日,怀化中方县乌溪村村民王兴亮无比欢喜地向记者描述眼下的乌溪村。记者了解到,怀化中方县乌溪村自着力打造全省“生态文明村”以来,利用依山傍水的自然环境,发展观光旅游业;制定“村规民约”,建立村民“诚信档案”;建设图书馆、村民培训学校,使老百姓的生产生活环境得到了很大改观。

近年来,乌溪村的休闲旅游每年吸引游人达2万人次,实现经济收入200多万元。为解决群众行路难题,乌溪村党支部投资200多万元,拉通了长达16公里通村水泥路和20公里通组公路。

■记者 胡抒雯

Panasonic  
ideas for life

Panasonic 变频 冰箱 洗衣机

高效 节能 静音

Panasonic 斜式滚筒洗衣干衣机  
阿尔法系列



Panasonic 变频风直冷冰箱  
卓雅系列

Panasonic 冰洗套餐夏季促销火热进行中……

购 Panasonic 指定冰洗套餐组合 有机会获得价值约 1800 元 Panasonic 小家电五件套

活动时间:即日起至7月30日 详情请见各大商场 Panasonic 冰洗专柜海报,惊喜让您心动!



INVERTER  
变频

Panasonic 领先的变频技术,在为消费者提供品质生活的同时,倡导了低碳生活的绿色意识。Panasonic 变频洗衣机的心脏部位采用了变频直驱电机,突破性地提高了洗涤与脱水时运转的精密性与稳定性。从而使超低静音洗涤、低水位循环、高效率节水与大幅度省电成为可能。Panasonic 变频风直冷冰箱的心脏部位采用了直流变频压缩机,精确控温,从而使冰箱保鲜、节能、静音成为可能。

松下电器(中国)有限公司杭州分公司